Fizikus BSc képzés, analizis elsé zh 2013. oktoéber 21.
Munkaidé: 85 perc. Minden feladat 4 pont.

@) Jim n (yfeon = yfoos ) =1

(b) lim (\/2"—|—n (W’;j(%_l))(n)) =7

n—roo

. Mutassuk meg, hogy az a; = 1;ap41 = (n=1,2,...) rekurziv sorozat konvergens, és keressiik meg a hatarértékét.

d—anp

. f(x) = V22 + 422 + 24 értelmezési tartoméanya, értékkészlete? Szoritsuk meg a (lehetséges legb6vebb) xg = 2 pontot
tartalmazo intervallumra tgy, hogy invertalhato legyen. Mennyi az inverz fiiggvény derivaltja a 3 pontban?

. Irjuk fel f(x) = (In(3z))t8(™®) 4 % foj_;l érintSegyenesének egyenletét az o = 2 pontban.

. Tekintsiik az z%/° + y*/® = 1; > 0,y > 0 implicit alakban megadott gérbét. Milyen pont(ok)ban lesz az érintGje
parhuzamos az y = f%z egyenessel?
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